

смытисе, и страхъ големъ нападна на него.

13 И рече мѡ Ангело: не бойсе Захаріе: защото се оуслыша молитва та ти: и жена та ти Елісаветъ ще ти роди сына, и ще да мѡ наречешъ име то Іоаннъ.

14 И ще да ти бжде радость и веселіе: и многина ще се радвватъ за рожденіе то мѡ.

15 Защото ще да бжде великъ предъ Господа и вино и сікера не ще да піе: и ще да се испжани съ Духа сватаго юще отъ оутробка та майчина си.

16 И ще да обжрне многина отъ сынове те Ісраилевы къ Господа тѣхнаго.

17 И той ще да предиде предъ него съ Духа и сила илїнна, да обжрне сердца та на ваши те къ чада та, а противны те въ мѡдрованіе то на праведны те: да приготви Господъ люди совершены.

18 И рече Захаріа ко Ангелъ: и каквъ ще да разсмѣлѡ това: защото азъ самъ старъ, и жена та ми е прекрала въ години те си.

19 И отговори Ангело, и рече мѡ: азъ самъ Гавріилъ, който предстоявамъ предъ Бога: и пратенъ самъ да ти говоримъ, и да ти благовѣстимъ тіа.

20 И ето ще бждешъ нѣмъ, и не ще можешъ да продвмашъ до оный день, въ който ще да се свѣдатъ тіа работы: защото

не си повѣрсеалъ на слова та ми, които ще да се свѣдатъ во свое то време.

21 Я людіе то стоеха, и чакла Захаріа: и чвдехасе като се бавеше толко време въ церква та.

22 И когато излѣзе не можеше да имъ продвма: и разсмѣха защо видѣніе е видѣлъ въ церква та: и той имъ помахуваше и вставаше нѣмъ.

23 И когато мѡ се испжаниха дни те на служба та, отиде си въ къща та.

24 И по тіа дни послѣ заче Елісаветъ жена та мѡ, и таешесе петъ мѣсацы, и говореше.

25 Защо такъ ми сотвори Господъ въ дни те, въ които погледна на мене да вдигне поношеніе то ми отъ человекы те.

26 И въ шестыятъ мѣсацъ пратенъ быде Ангелъ Гавріилъ отъ Бога въ градъ Галілейскій, комъто е име то Назаретъ.

27 Къ една дѣвица сродена, за мжжъ, име то мѡ Іосифъ, отъ доматъ Давїдовъ: и име то на дѣвица та Маріамъ.

28 И като влѣзе Ангело кодъ нея, рече: радвйса благодатная: Господъ съ токою: благословена си ты по междъ жены те.

29 Я она като го виде смытисе за слово то мѡ: и помышляваше, какво ще бжде това поздравленіе.

30 И рече и Ангело: не бойсе Маріамъ: защото си намерила благодать оу Бога.